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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e dois de 
Setembro de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da 
Câmara, os vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo 
Sebastião da Costa, Anilson Rodrigues de Souza, Florecy 
Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da 
Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. 
Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva sob a 
proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de Salinas 
declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a chamada estando 
ausente o vereador Aldeir Martins de Sá. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Florecy Leandro 
da Silva. Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não 
havendo ressalvas foi aprovada. Na sequencia foi lido o 
oficio/Gabinete 140/2023 do Gabinete do Prefeito Municipal 
encaminhando resposta ao requerimento do Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Santa Cruz de Salinas e dos 
vereadores Manoel Teixeira, Hélio Pereira e Florecy Leandro. 
Dando prosseguimento à sessão foram lidos em plenário e 
passados para as comissões competentes os projetos de lei 
protocolados, a saber: Projeto de lei nº 015 que Dispõe sobre a 
regulamentação da Assistência Financeira complementar 
repassada pela União Federal visando dar cumprimento ao 
disposto da Lei Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022 que 
institui o piso salarial nacional do enfermeiro, do Técnico de 
Enfermagem, do Auxiliar de enfermagem e da Parteira. Projeto 
de lei nº 016 que Dispõe sobre denominação de logradouros 
públicos do loteamento Bela Visa II, da cidade de Santa Cruz de 
Salinas e o projeto de lei 017 que Declara como zona especial 
de interesse social –ZEIS, para fins de inclusão em programa 
habitacional de interesse social, as áreas que menciona, e de dá 
outras providencias. A pedido das comissões foi concedido um 
interstício de cinco minutos. Findo o interstício as comissões 
emitiram parecer verbalmente opinando pela aprovação do 
projeto de lei 015/2023. Em seguida o senhor presidente 
colocou o projeto em primeira discussão e primeira votação 
sendo aprovado por  unanimidade. Na segunda discussão e 
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segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Em seguida o senhor presidente declarou 
aprovado o projeto de lei 015/2023. Dando continuação o 
senhor presidente colocou em primeira discussão o Veto Parcial 
aposto pelo senhor Prefeito ao projeto de lei 009 que Dispõe 
sobre a recomposição dos salários base dos servidores que 
relaciona, do Poder Executivo e dá outras providencias. O 
vereador Aguinaldo Sebastiao pediu vista. Depois foi lida em 
plenário a Moção nº 002 de autoria do vereador Hélio Pereira 
solicitando que seja consignado na ata desta sessão um voto de 
profundo pesar pelo falecimento da senhora Maria Sabina da 
Costa. Após a aprovação foi concedido um minuto de silencio. 
Dando continuidade a reunião passou-se a palavra franca. O 
vereador Aguinaldo cumprimentou a todos falou sobre o veto 
que o colega Florecy fez uma Emenda que foi muito bem vinda 
foi visando o Município, visto que, com o recorte das 
gratificações poderiam fazer obras no Município, mas o senhor 
Prefeito entendeu que não há necessidade e encaminhou o veto 
que estar em apreciação. Disse que pediu vista para poder 
entender melhor o veto. Falou ainda que os Prefeitos estão 
manifestando sobre a queda do FPM e os pagamentos que terão 
que fazer no final do ano, mas vamos analisarmos e votar o 
veto. O vereador Manoel disse que hoje foi votado um projeto de 
grande anseio para os profissionais da saúde e sobre o veto 
vamos analisarmos. O vereador Florecy cumprimentou a todos, 
disse que o veto seria votado hoje, como o colega Aguinaldo 
pediu vista, vamos votar na próxima reunião. A vereadora Suely 
cumprimentou a tribuna presente, os funcionários da Câmara 
disse que hoje foi votado o tão sonhado piso nacional da 
Enfermagem que todos esperavam. Sobre o veto que tramita 
nesta Casa, existe conversas que estamos tirando gratificação 
de funcionários mas nós não tiramos nada de ninguém é 
preciso que nos respeite. O vereador Hélio agradeceu a Deus, 
cumprimentou a tribuna, os funcionários da Casa, falou da 
importância das respostas dos pedidos dos vereadores, sobre o 
veto irá manifestar no dia da votação, disse que foi votado um 
projeto de extrema importância para os profissionais da saúde, 
o governo manda o dinheiro para completar o salario desse 
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profissionais é uma Lei Federal e finalizou deixando 
homenagem a senhora Maria de Leivino que deixará saudades a 
familiares e amigos. O vereador presidente cumprimentou a 
todos disse que é preciso saber o nome de quem estar falando 
dos vereadores para poder averiguar. Sobre o veto o colega 
Florecy criou emenda nem tanto pelos salários, mas por alguns 
comissionados que fica falando que vereador não manda nada. 
Nesta Casa tudo que é votado é pra ajudar o povo, porem é 
preciso respeito por esta Casa.   Não havendo nada mais a se 
tratar o senhor presidente declarou encerrada a reunião 
agradecendo a presença de todos. Para constar foi lavrado a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 22 de Setembro de 2023. 
Presidente: ......................................................................... 
Vice-presidente: ............................................................... 
Secretária: ..........................................................................  
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